
 

Majstrovstvá Slovenskej republiky 

V dňoch 21.-22.5.2013 sa konali Majstrovstvá Slovenskej republiky vo florbale, kde naša 
škola reprezentovala prešovský kraj. V prvý deň sa odohrali základne skupiny, v ktorých sme 
narazili na veľmi ťažkých súperov. Hrali sme prvý otvárací zápas proti Michalovciam. Zápas bol 
náročný aj čo sa týka psychickej stránky chlapcov. Hrali obetavo a súperili o každú loptičku, a tak 
tento zápas skončil nerozhodne 2:2.  

Druhý zápas bol zvlášť ťažký, keďže sme mali v skupine aj  Slovan Bratislava. Družstvo 
známe na celom Slovensku v hokejového prostredia. Zápas sa nezačal vyvíjať v náš prospech, už 
v úvode sme inkasovali gól, ktorý naším chlapcom zviazoval nohy a odoberal nám hráčke šťastie. 
Stretnutie bolo rozhodnuté do ¾ zápasu viedol bratislavský slovan, ale naši chlapci to „TIME“ si 
oddýchli vypočuli si slová trénera a do zápasu vybehli ako vymenení. Nedali bratislavčanom ani 
meter ihriska a tak zaskočení súper sa začínal báť o výhru. Po nátlaku sme skórovali na 3:2 pre 
Bratislavu. Nič iné nám neostávalo iba otvoriť hru, a hrať bez brankára, keď sme chceli uchmatnúť 
aspoň bod. Risk sa vyplatil vsietili sme vyrovnávajúci gól. Posledné 2 minútky zápasu sme súpera 
tlačili no športové šťastie nám neprijalo a tak sme „len“ remizovali. 

 Tretí zápas bol najnáročnejší, a to z pohľadu súpera, ktorý bol na domácej palubovke Fbc 
Trenčín. Zápas sa začal úžasne, Trenčania nechápavo pozerali akú hru sme na nich po taktických 
pokynoch vytiahli. Po chvíľkovom nátlaku na Trenčanov sme dali gól, ktorým sme súpera dostali 
pod tlak. Hrali sme výborne celý zápas. Chlapci si skvele nahrávali, bránili, vymieňali útočných 
hráčov Trenčína. Hrali najlepší zápas vo svojej kariére, skvelý výkon proti silnému súperovi sme 
však neudržali a po nezmyselnom vylúčení hráča sme inkasovali vyrovnávajúci gól. Tak sa aj zápas 
skončil. Keďže sme 3 zápasy v skupine odohrali remízou, dostali sme sa v tabuľke kvôli skóre na 
nepostupové 3.miesto. Chlapci boli veľmi sklamaný.  

V druhý deň sme nastúpili proti Topoľčanom, ktorý sa tak stal jediným družstvom na 
Slovensku, ktorý porazil ZŠ Komenského ul., v Starej Ľubovni. Chlapci si odniesli plno zážitkov, 
skúseností a neposlednom rade ukázali, že aj v Starej Ľubovni vieme hrať kvalitný florbal na 
vysokej úrovni. 


